
40,3%

Приликом одлучивања о лечењу...

40,5% није позитивно вредновао
своје учешће у процесу доношења одлука

21,9% није разговарало 
о свом неслагању са 
својим лекаром

98,0% људи
са раком плућа

пријавио је да није у великој
мери укључен у доношење одлука

сматрао је су да се њихово 
мишљење не разматра

сматрао је да план лечења
и неге није у складу са

преференцијама пацијената

91,5%
неговатеља

Међутим

веровао је да њихова мишљења треба
узети у обзир у процесу доношења одлука

Препреке за смислено учешће

50,7%

76,9%

44,1%

пратио је
препоруке лекара

49,2%
Комплексне 
информације

37,6%
Лоша комуникација са 
здравственим тимом

65,6%

идентификовао је бол 
као главну бригу при 
доношењу одлука о 
лечењу

26,7%
није се
сложио са
својим лекаром

Заједничко доношење одлука

9.извештај организације LuCE о раку плућа 

Оснаживање људи - знање и доношење одлука 
код других људи на које утиче рак плућа

U saradnji u Srbiji sa:

2024

Подићи свест о раку плућа и раном 
откривању и подржати напоре за 
смањење ризика

Омогућити заједничко доношење 
одлука како би се побољшао 
квалитет живота

ПОЗИВ НА АКЦИЈУ

МЕТОДОЛОГИЈА
Одговори засновани на онлајн анкети (24. мај – 7. јул 2024.) коју је самостално попунило 2.040 
учесника (1.432 особе са раком плућа и 608 неговатеља) из 34 земље европског региона СЗО. 
Комплетном извештају се може приступити овде: www.lungcancereurope.eu

www.lungcancereurope.eu info@lungcancereurope.eu

Many Faces, One Voice


